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Distortion Linéaire

Fonction de transfert

H(ω) = e−α(ω).e−jβ(ω)

Canal linéaire

Pas de transformation du signal

Retard uniforme : α = cst

Atténuation uniforme : β = ωτ avec τ cst

Si α dépend de ω

Distortion d’amplitude

Si β n’est pas proportionnel à ω

Distortion de phase

Interférence entre symboles

Si le retard est trop grand, deux signaux émis l’un après l’autre au départ peuvent se superposer

Solution

Circuit d’égalisation : placé en cascade avec le canal, contient sa fct de transfert inverse

(nécessite de bien connâıtre le canal)

Distortion non linéaire

Représentation

Décomposition en série de puissances

Vs = α1Ve + α2V
2
e + α3V

3
e ...

Compensation

S’il n’y a que de faibles non

linéarités, on fait un circuit non

linéaire de caractéristiques inverses

Inconvénient

Nouvelles fréquences dans le signal :

Harmoniques nfi et produits

d’intermodulation nfi ± kfj
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